
2024. október 25. péntek
Én pedig Istenhez kiáltok, és az Úr megsegít engem. (Zsoltár 55,17)

Mt 6,31-34: Ne aggódjatok tehát és ne mondogassátok: ‘Mit együnk?’, vagy: ‘Mit igyunk?’,  
vagy:  ‘Mibe  öltözködjünk?’ Mert  ezeket  a  pogányok  keresik.  Hiszen  tudja  a  ti  mennyei  
Atyátok, hogy mindezekre szükségetek van. Ti keressétek először az Isten országát és annak  
igazságát, és mindezt megkapjátok hozzá. Ne aggódjatok tehát a holnapért; a holnap majd  
aggódik önmagáért. Elég a napnak a maga baja.

Igehirdetés:  Tegnap Tamás bácsival körüljártuk azt, hogy mennyi minden miatt aggódunk, 
és milyen nehéz megszabadulni az aggódás betegségétől. Arról is beszélt, hogy így vagy úgy, 
enyhén, vagy teljesen bénító módon, de mindannyiunk életében benne van az aggódás. Ami-
kor Jézus azt mondja, hogy ne aggódjunk, akkor nem egyszerűen azt mondja, hogy ne csináld, 
mert nem jó. Persze, kösz Jézus, ezt eddig is tudtuk. Tudtuk, hogy az aggódás felesleges, ren-
geteg energiába kerül és semmi nem változik tőle, csak az aggódó ember lesz rosszabbul. Jé-
zus azt mondja, hogy az aggódás ellenszere, ha az Isten országát és annak igazságát keressük: 
Mondd el és elfelejtem; mutasd meg és megjegyzem; engedd, hogy csináljam és megértem. 
(Hszün-ce) Isten pedagógiája is ez: kezd el tenni, amit Jézus mond, és akkor megérted! 

Szeretném nektek elmondani, bár már többször is elmeséltem köztetek, hogyan enged-
te meg nekem Isten, hogy megértsem ennek a mai igének a tanítását. Szeretném ezen a törté-
neten keresztül megmutatni, hogyan működik mindez a valóságban. Az érettségim évében ál-
lami gondozott gyerekeknek szerveztünk tábort Pécs mellé. Pályáztunk pénzt, kinéztük és le-
foglaltuk a szállást, buszt szerveztünk a csapatnak, hogy eljussunk a helyszínre. Minden ké-
szen állt, amikor kiderült, hogy a legnagyobb pályázatból a pályázott összegnek csak a 10%-át 
kapjuk meg. Nem értettük, hogy miért nem teljesül be ez a szép cél, miért nem engedi meg Is-
ten, hogy megvalósuljon az, amiért dolgoztunk és amit az Ő akarata szerint valónak gondol-
tunk. Arra gondoltunk, ha találunk ingyenes táborhelyet, akkor, ha nem is egy hétre, de né-
hány napra mégis el tudjuk vinni őket nyaralni. Szadán a plébánián befogadták a csapatot, ne-
ki álltunk a tábor átszervezésének. És itt tapasztaltam meg, hogy Isten hogyan dolgozik. Jöt-
tek az emberek: a plébánia helyett az akkor még a Székely kertben álló ifi szállást kaptunk 
meg, ami sokkal tágasabb volt. Két asszony a szabadságából áldozott fel egy hetet, hogy főz-
zön ránk, kaptunk ingyen fagyit a fagyi gyárból, van aki tojást hozott, van, aki két láda mál-
nát, volt, aki ingyen belépőt szervezett a kastélyba, féláron mentünk strandra, volt, aki pénzt 
adott, nem is keveset. A tábor végén annyi pénzünk maradt, hogy a következő évben színház-
ba és moziba tudtuk vinni a gyerekeket. Csoda történt? Én így éltem meg. Elindultunk vala-
miben és Isten mellénk állt. Nem úgy, ahogy elképzeltük, hanem sokkal fantasztikusabban. 

Scott Harrison nightclub tulajdonos volt Amerikában. Persze nem így született, de el-
távolodva a hitétől belevetette magát az éjszakai életbe, a heroinon kívül mindent kipróbált, 
egészen egy teljes összezuhanásig, amiből önkéntes munkával próbált kilépni. Itt ismerte meg 
azokat az embereket (700 millióan vannak a Földön), akiknek nem jut tiszta ivóvíz. Úgy érez-
te Isten erre hívja, és belekezdett egy szervezet létrehozásába, ahol az emberek adományait  
100 %-ban kútfúrásra és tiszta víz előállításra fordítják főleg Afrikában és Indiában. Szerveze-
te  ma 29 országban lassan 20 millió embernek juttat tiszta vizet. Egy ember kezdte el, renge-
tegen álltak mellé és ma 20 millió embernek ad inni. Így működik Isten ellenszere az aggoda-
lom ellen. 

Érdekes, hogy már Lao-ce is megtapasztalta ezt. Így ír a Tao Te King-ben: Az égi út a  
fölöslegeset elveszi, a szükségeset megadja; nem így az emberi ösvény:a szükségeset elveszi, a  
fölöslegeset növeli. Ki bírná a fölöslegeset a világba önteni? Nem tudom mi Isten terve veled, 
de ha elkezded tenni, amit Ő mond, akkor megtapasztalod az Ő erejét, és ennél jobbat nem tu-
dok az aggodalom csökkentése ellen! 


